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СДРУЖЕНИЕ  

„Институт за предприемачество и иновации“ 
2700 Благоевград, ул. „Александър Стамболийски“ №18, ет.3 

 

в качеството си на партньор по проект „Социално-икономическа и образователна интеграция на 

уязвимите групи на територията на община Радомир“, финансиран по договор №BG05M9OP001-

2.018-0017-C02 от Оперативна програмата „Развитие на Човешките ресурси 2014-2020“ и в 

изпълнение на дейност 3 „Работа в общността за формиране на подкрепяща среда“ 

 

ОБЯВЯВА ПРИЕМ НА ЗАЯВЛЕНИЯ   

ЗА СЪЗДАВАНЕ НА КЛУБ НА РОДИТЕЛЯ 

 
 

ОПИСАНИЕ НА РОДИТЕЛСКИЯТ КЛУБ 

 

Родителският клуб се създава от активни родители и цели прякото им включване в живота на 

образователните институции. Той може да включва родители не само от детските градини, а и от 

други учебни заведения. Капацитетът на родителският клуб ще бъде съставен от по широк кръг 

родители – 30 участника. 

Предвижда се чрез организиране на обучителни мероприятия с неформален характер в клуба да се 

стимулира положителната нагласа на родителите спрямо обучението и образованието, като се 

представят пряко ползите от усвояването на нови умения. В клуба ще бъдат провеждани и 

регулярни семинари за ролята на родителите в живота на детето и тяхното участие във 

възпитателния процес. 

Родителският клуб е ключът към търсенето и намирането на общи решения и най – добри подходи 

за справяне с предизвикателствата, които ни отправя ежедневието, с цел подобряване на нашия 

живот и постигането на мечтите на децата ни и нашите. 

 

 

ЦЕЛИ НА РОДИТЕЛСКИЯТ КЛУБ 

 

 Привличане на родителите и ангажирането им в образователния процес; 

 Повишаване на капацитета и самоорганизацията на родителската общност; 

 Развиване на положително отношение на децата към ученето и редовно посещение на 

детска градина и училище; 

 Насърчава децата към продължаване на образованието след детска градина и подпомага за 

професионалното ориентиране на учениците за успешна кариера в бъдеще; 

 

ЗАДАЧИ НА РОДИТЕЛСКИЯТ КЛУБ 
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 Да осигурява активното участие на родителите в дейности, организирани от Сдружение 

„Институт за предприемачество и иновации“ и Община Радомир 

 Да работи в сътрудничество с учители, служители от община Радомир и Сдружение 

„Институт за предприемачество и иновации“ 

 Провеждане на ежемесечни срещи веднъж месечно за период от 12 месеца, като целта на 

срещите  е да се създаде  устойчива практика, която ще допринесе за подобряването на 

достъпа до образование. 

 

Необходими документи за кандидатстване: 

 

Заявление – по образец 

Декларация за информирано съгласие 

 

Място и срок за подаване на документите. 

 

Всички заинтересовани лица, желаещи да се включат в Клуба на родителя могат  да подадат 

горепосочените документите  в  стая 111, ет.2, на Общинска администрация - Радомир, както й в 

Детска градина „Осми Март“, Детска градина „Слънце“, Детска градина „Радомирче“ всеки 

работен ден от 8.30 до 17.00 часа.  

Подборът на участниците ще се осъществи на базата на подадените заявления и при 

спазване на изискването за недопускане на дискриминация. 

 

 Срок за подаване на документите: до 14.01.2021 г. включително. 

 

 

 


